

## ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

### Concorrência 002/2018

No **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**, para a contratação de empresa para execução dos serviços de consultoria na área de engenharia elétrica englobando a elaboração de projetos e assessoria técnica referentes a implantação de sistema de iluminação pública na cidade de Salvador, atendendo as condições descritas no Termo de Referência, Anexo 1, sob o regime de empreitada por preço unitário., publicada no DOM 7.123 de 26 a 28 de maio de 2018, e no site compras salvador.ba.gov.br e jornal de grande circulação.

Onde se lê:

8.3.1 do Edital - Preço do projeto de sistemas de iluminação

PL= (R\$/ quilômetro de cabo) X quantidade de cabos + (R\$/ponto de iluminação)

Leia-se:

8.3.1 do Edital - Preço do projeto de sistemas de iluminação

PL= (R\$/ quilômetro de cabo) X quantidade de cabos + (R\$/ponto de iluminação) x quantidade de pontos